

运河艺术公园全新开园

“艺术点亮城市”公共艺术大展开幕

本报讯(晚报记者 璩珞/文 张轶伦/摄) 昨晚,千年古运河畔的运河公园流光溢彩,展露新颜,一场古与今的沉浸式交流,一次艺术与城市的美丽邂逅,在此精彩呈现。由无锡市委宣传部、市国资委和市城建发展集团联合主办,市城投公司牵头承办的运河艺术公园开园暨“艺术点亮城市”公共艺术大展开幕式正式举行。

走进运河艺术公园,21.5米高的主题雕塑“鱼之颂”映入眼帘,从远处看似鱼群如船队,与不远处的京杭运河景观完美融合。据悉,“鱼之颂”雕塑以“鱼与渔的交响曲”为理念进行设计,通过抽象的鱼与船的形态,生动表达了运河上百舸争流、鱼贯雁行的气势与意境,充分展现了无锡鱼米之乡的特点。同时,在运河公园内还新建一个城市雕塑群,15件雕塑作品各具特色。记者了解到今年年初,城建发展集团向国内外知名艺术家公开征集雕塑作品,最终通过专家论证确定来自中央美院、中国美院、清华美院等艺术家创作的15件作品落户运河公园。在选择作品时,不仅考虑了艺术性,还突出了与游客的互动,有的作品兼具座椅、廊道功



能,更易被市民欣赏和接受。

运河公园位于梁溪区蓉湖南路与春申路交叉口,占地约16万平方米,于2009年10月建成开放。围绕市民对公共艺术的新需求,市城建发展集团于今年9月开始对公园片区进行升级改造,内容包括景观绿化提升、慢行体系构建、停车优化、建筑改造、沿河界面重塑、亮化照明提升等,项目总投资约3亿元。结合改造提升,筹划2022年“艺术点亮城市”公共艺术大展,旨在深挖运河、江南及无锡地域文

化,将城市艺术公园建设融入城市肌理,撬动无锡运河公园的文、产、境、业的迭代升级,打造“人”“城”“园”完美融合的公共艺术公园。2022年已完成A区景观改造出新和公共艺术大展,2023年将实施B、C区更新改造。届时,运河公园将成为运河岸线活力展示带、旅游度假区门户和城市高品质形象窗口。

当天开幕式前夕,主办单位特邀业内多位知名大咖,举办“艺术温暖城市”公共艺术大展高峰论坛。

全国内河帆船联赛沆上竞逐



本报讯 12月23日上午,由中国帆船帆板运动协会和宜兴市人民政府联合主办的2022“环科园杯”宜兴内河帆船联赛在宜兴开幕。本次比赛为期两天,是宜兴第三次举办全国内河帆船联赛,来自江苏、上海、浙江等省市地区的10支队伍共60余名选手前来参赛。

宜兴因为“城市住在水中央”而具有独特魅力,水上运动项目十分丰富,先后举办过动力冲浪板、帆船、摩托艇等一系列水上体育赛事,已经成为远近闻名的区域性水上运动中心,“体育+”日益成为促进宜兴文体旅融合发展的重要样式。

(何小兵/文 摄)

888吨钢箱梁驮运架设

本报讯 12月21日晚12点,中铁四局二公司承建的无锡312国道15标项目迎来重要工程节点突破——首节钢箱梁顺利完成驮运架设。

该项目连续钢箱梁施工区域正上方存在一条距新建桥面仅6米的220KV高压线,吊装施工安全风险极大。项目部在无锡市建管中心指导下,精心策划、另辟蹊径,采用自行式液压模块运输车驮运方式进行钢箱梁拼装施工。“本次驮运的首

节钢箱梁,长35米、宽32.7米、重888吨,在施工现场完成拼装后由模块车直接驮运至指定位置进行架设。”312国道15标项目负责人告诉记者,该项驮运技术为无锡市首例运用。

(晓城)



葫芦里卖的什么药? 多名原告“组团” 起诉同一被告

本报讯 十多年前出借了数十万元,期间一直没有催讨,如今却去法院起诉,而且起诉去的还是外地法院。更巧合的是,几乎一模一样的剧情发生在不同的案件中。前天上午,记者从惠山法院了解到,目前法院已驳回了原告的诉求,被告也向公安机关报案。

惠山法院一开始接到案子是在2021年2月,当时外地某法院将一起民间借贷纠纷案移送至了惠山法院,原告吴某起诉被告夏某、伏某,要求两人共同归还借款48万元。诉讼过程中,吴某向法院提交了3份合计金额为48万元的借条,这些借条的落款时间分别为2009年10月15日、2012年4月13日、2013年1月5日。

看似证据充分,但被告伏某极为肯定地表示自己从未出具过这起案件中的借条,请求法院驳回吴某的诉求。

在审理过程中,法官发现了此案特别之处:与本案差不多同时期,从外地同一家法院移送过来的案件其实还有3起,并且这些案件存在关联,被告都是夏某和伏某,更“巧合”的是,这4起案件的案由都是民间借贷纠纷,涉案金额也都超过了20万元。再梳理下去,发现4起案件的原告提供的证据也极为相似:“均为与本案落款时间相近、书写格式类似的借条,落款人均是被告。”

根据原告吴某的說法,他借给夏某、伏某的48万余元是现金交付,其中16万元的来源是其当时经营的鱼塘的拆迁补偿款,出借时间为2013年1月5日。根据这条线索,法官赶往吴某鱼塘所在地的村委会了解情况。据村委会反映,吴某经济条件一般,其口中的鱼塘是他与家人共同经营,并非吴某个人所有,并且拆迁款为13万元,发放时间是2013年3月至7月。这明显与吴某口中的1月5日出借对不上号。

在大量证据面前,吴某哑口无言。同时对于为何多年没有催讨还款、上一笔钱尚未收回又继续出借、其余资金具体来源、为何至外地法院起诉等问题,吴某均未作出合理解释。结合另外3起案件相似情况,惠山法院依法对该4起案件作出判决,均驳回了原告的诉讼请求。目前,案件均已生效,被告已据此向公安机关报案,要求对上述4起案件中的原告以涉嫌虚假诉讼进行立案侦查。

(甄泽)

招商信息

无锡市梅园横山风景区为国家AAAA级旅游景区,为丰富和提升景区旅游业态,创新经营模式,实现利益共享,我景区本着“公开、公平、公正”的原则,面向社会公开招商,相关内容公告如下:

项目一:景区内原观赏温室玻璃房屋,建筑面积1000㎡,计划经营餐饮类项目,项目年租金招商底价28.47万元。**项目二:**景区外原杨巷49#—54#沿路面宅院,建筑面积895㎡,计划为办公用房,项目年租金招商底价25.15万元。**项目三:**景区内东片区絃齐苑,建筑面积82㎡,计划经营特色茶艺、文创类项目,项目年租金招商底价2.99万元。

以上三项招商信息,经营者需具备一定的品牌知名度或行业特色。同等条件下品牌连锁企业高品质文化项目优先。有意承租者须在本公告公布有效报名日期内,向梅园景区递交资料、报名登记。景区将通过投标人投标合作模式、投标报价、项目发展、产品特点、运营及管理能力和因素综合评价,分值最高者竞得。

招商提交意向资料时间:2022年12月24日—2022年12月30日 14:00

咨询报名地址:无锡市梅园公园管理处企划发展科

联系人:顾女士 13665139856